BIE NBRmE
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9 AR T B FAT S
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& F i M55 e
R 2 R 2
T l Socket T l Socket
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W82 K2 J2
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EVEIT

Kl 3-1  Socket 2N TR 5 &4 = 22 18] A% 3

ERF U T 2P0 A5 TCP/IP P, # HIA 3 153k 3-1 iR,

*x3-1 TCP/IPERAIKOS

i NNTP FTPC ¥ | FTP(EHD Telnet STMP HTTP POP3

i -5 19 20 21 23 25 80 110

J T 5 R4 AR .20 T4 90 4R H) . Microsoft Bt & Hifl ILE A Rl L & T —%&
Windows T B9 P 4% 4 #2422 0 . B Windows Sockets #LiL. BEAE—F RGP, & —F&
FEH) R 2 AR Windows N B 285 4 B2 42 1. AE AU Winsock © 42 A |5 9
T HPLTE G, T LA Winsock 38 ] 22 R0 U 00 2 68 . B 88K F i J2 TCP/IP Brill,
Socket SEBr FJE7E S HL A A& 4L T — AN A5 w1, 0] DU X A e 0S5 AR B A
Socket 42 N IHAEHLEAE . I H FE P 78 M 4 1A% i, 422 0 {5 J8 4B 38 2o 35X > Socket 42 H
SEH
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Socket J& TCP/IP M 24 ) API, Socket i 1 $2 At 1 1R 2 (¥ R 5. 7T LU T T %2 9 26 B2
FEFF . Socket XL i Je — MRF IR A9 1/O. [ Socket W —Fh SCAFHHIATT . Socket f fif
M FEZA Socket HEA7 AL E L A HE RO 4 B A 45 L A

3.1 MRl 2 iElsiE

— P A A T A SR AR PP WP Ry P i P — B P S BT T AR AR S5 .
P S 7 P R P 308 e - I 55 s A S R R R OR L AR IR FEUIR 55 AR AR (BT A . IR 55 A T —
fe S R I AL B P i R BRI o R 55 A% 08 i RGTHET A R G A ] — BAFAE
FNAER & P S (3 5K O BLAE SRR 2 1 0 O TR SRS AR SR 18] %6 7 il (o] 45 14 A I

M AF B — 5 (BB I+ BRI 55 A ) M T A S 11 5 845 19 95 — O CE3hJ7 B8 % 07 i)
1R T A 554 1 TP ik R Jr W W 9 s 10 AT DA IR R 6 0 SR ST M . 1R BT
RALE: RS AE IP Mkl IR S5 #5005 V& P TP bk & P S . HTER P mE S %
Fr ) R GECTCP AR A 3l H— A 25 B AR 89 3 2 32 09 50 21 AT U7 BRI e i — A
WL . 55 AW B S A DR F) 2 3 SR A 2 H ) 7 A S L XA
DAV S0 i

B 7 AN 55 i i 2o 1 SR e B 5 3RT A E AT X 1] B . 2 s RO A L R G
PZE . XA TARRE R A 1 1 % 7 3 / I 55 ## 2X (Client/ Server)

R 12 22 0 8l 9 5 3 A R AR Ml e A e ) LA B e 7 2 () A 3 e R AT Ly Oy
=R IR S5 AR WEWT L R oK L A

(1) JR55 i Wi W« 246 R 55 0 o 5 43 7 OF A E (00 AR I 2 7 i 4 1 5 T Ak T 45 i
R PR S P R RS

(2) B P i oK« AR R g ) S AR I R OR L B HE Y AR IR 55 48 i A
BT NI & U BB T o iR B B R IR 55 AR A BT 4R IR AR m
F 1 M ik A S 115 SR T e 55 4 g S B A HE I OR

(3) EEHEHAIN . TR 2 IR 55 % i 5 4 7 W W B A 1 W B & o B o R K
BRI VL S A SR L L — T I AR L IR 5 A i T R IR R R P i
— BB P AN T R R S A T TR O R e T AR A TR RS Ak SR
WAt 5 i 5 ) T R OR

X =AML T =R T Al 3-2 o,

& F i 1 5% vt
socket } : socket, bind, listen
connect([fH 7€) SYNJ R izuEaDI
EENFTIF | | accept(¥1%8)

SYN K, ACK J+1

connect(3% [7]) ACK K+1

accept(iR[H])

|
| |
| |
| |
| |
|
| |
|
| |
| |
1 1

K 3-2 % s d o i) = iR
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3.2 Client /Server [ {ERiss2k

Client/Server TVEME = — it $ T 514325

(D AREMICIRE : RS #52 Eid sk & 7 o 19 S Bk A4

(2) A% 4 (TCP) fl L i #: (UDP) « % ' i F1 IR 55 # 22 [6] J2 75 5l o7 3% 5 1A%
EIT

(3) MEIFFF K M55 5 %5 2% P ity i oK 10 A 55 2 SR FRAIE 34 J5 vk 3A J2: 0 R A8 % 7 vk o

TCP YpSLT [] 3% 42 6 FH o] 5 09 5219 3 4% 3% IR 555 10 UDP Pp Ui i AF 2 42, 4l H i mT
FERVER IR R 55 . TCP P i3 HE = ml 58 M 1 1% 4 . UDP P il 48 4 = 3 i . &A1 58
B i A 4 | TS R 5 6

3.3 ) ZE$EN Client /Server fis;

TETH 0] % 4% 1) Client/Server 544 B /E R BRI 2 Eahig Ry IR &R E LB
By, T AR 1537 5K AR AR R IR 55

i L 98 socket O g 37 —AE 3 11, AR5 T bind O K122 22 #2111 ML N 46 b hiE BX &R
FE— R, FEE T Listen O fif 45 332 11500 o7 W B9 o 45 O 905 & B9 R BA A A9 K B8, 22 )5 R
accept O EHE . & Pl fE £ 7 B4 1 5 30 7T W M connect O IR 55 28 £ 57 82, 4%
— FLEEST & P HLRI R 55 2 2Z 180 T DL Jr 52 Bl 2 e IO 7 B8 o B e BN % 16 5
WG TP close O EHERED,

3.3.1 HmEEEMNRSSETERE

AT 0] 3 422 0 A 55 4% TAE AR A0 46 LR LA 3R T1T .
1. BIEEEF
Socket 37 J2 i i V8 Socket pREUSEILAY % R BUE LATF -

SOCKET socket (int domain, int type, int protocol)

Hh 24

domain;: #5 Wl FH A B 3805, 4 SR B AF _INET. FF 46 38 5 s a0 SR B AF _
UNIX, i 78— UNIX R b g R e £ .

types JiW] socket A, MR SOCK_STREAM #7512 35X 1) 26 5 ) L 45
WGP T 5 R T TCP 3 £ i BB SOCK_DGRAM, Fem B st BB K
AATEE LT UDP A5 .

protocol: M TH8&E T type, —fH] 0.

BOBGE . — A4 B socket 3R 45 (16 A . 0 R VA H 2K L O T — A
INVALID_SOCKET {H . 5% 15 B o] LIl i3 WSAGetLastError B [F] .

BN, —4~ socket A 4NN & 57

int sockfd=socket (AF_INET,SOCK STREAM, 0)
e 03



2. WBARM IP HtNiE OS HEREEF

Socket [} #E N7 SEPR bt Ry socket BUHE 4544 43 L 1 — 4% F 45 (B 53R 195 51 L H2 46 X
B a5 2 BE . bind O —A b bl 5 — 4 R IE, & 3E F T R 3% 36 00 208 i sl
REH D FF connect O Y listen O W HFTH A . bind O pFEHE o 45 — > KAy 44 £ 8 140l
— A 2 R A T ST A A 2 CE AL L /o S

bind O & LANF

int bind (SOCKET socket, struct sockaddr * address, int addr len)

Hrh 2.

sockfd: H socketO 8 HiR [l Ay 42 H S AR FF

sockaddr: B 254 sockaddr fPALEE T OC T A M b hE Lo 1 FT TP M hE 945 L

addr_len: #hl KB, 7] DLk B % sizeof (structsockaddr) ,

I8 H IS5 A AE T Bl R 2 8 08 — A AT JE Y Huchk Can TP HhE v H 450 A T R AR R
% % P ] LUE i B 4 IR 55 A 5 T P s S TR E A R RS A 3h e B — A S
H Sy TP bk 4 . X2 o 408 5 IR 55 #4378 Llisten O Z FT 2 bind O . 1 % 7 3
AW T2 TE connect O I Hy & S8 AL AE BL— 1>,

PRECR [0 AN JE DR & 2B U bind O3 [] 05 75 W3R [1] SOCKET_ERROR. Ji I #2 7 7]
W1+ WSAGetLastError ) 3% BUAE B 45120 |

3. lR&Ei{ER listen O FF /3 KT

listenO7EE 42 F R RoR L — DB FA T W0 2R 0 # 25 R RS, NE
Uiy K& A ) 3 453 SR OB B S AR SR NS SRR AR HERR A AL 3 . listenO & XANF -

int listen (SOCKET socket, int backlog)

Hrh 24

socket: —AN TG0 E RBIE L B FHIAR AT .

backlog: # ABANFI th SR VT RYIEFER A2, HF AME G R AE T R G accept O )i
B Z AT AR HE A BNE AR . IR A T R 2 T DL AT I IE SR I8 K Z B R S R
N B 20,

PRBGR ] . To4E %R [A] 05 75 3R [l SOCKET ERROR, 1] L) i# F #6 %t WSAGetLastError
B A ACAS

B hn listenCs, 1D F/R LR AN Ry 1, B0 H ARr A — 3K 8 A 24535k
HPLAE R 48 AR 0 WSAECONNREFUSED,

4. BZNEPPHEKHNIER

accept OS2 P 2% 2 A4 (1) T %2 pR B0, HAE TR 7E — DB 4 0452 — A 3% 43, HoSk SO st 1
Windows 24t 2 7F # include<’winsock. h™>7, 1fij Linux £ % WFE # include <sys/socket. K>,

acceptO) iy I 1Y 3 3R 3% 42 19 46 7 3% 42 DA 9 op il BBOSE — > i 422, B i — A H R 26 19
BB IR PUAAR . W SR BAE H Je A R i 4 A 1O P ZE T 5L W accept O BH ZE 9
FHH#ER B2 s i 0. R4 0 o AR BH 28 J7 X HLBA 9 vh JC 4 F7 1% 42 W) accept O 3%
Wl 4R A0S, CHZ B B O RNGEH T 33200 0 % 4%, )i B 5 05 0k F7 7 k.
acceptO & X ANF -

e 04 o



SOCKET accept (SOCKET socket, struct sockaddr * address, int addr len)

Hrh 24

Socket: 1F7E W Wy i 11 A9 £ O SCHHE R FF .

Address: & Pyl socket Hidil .

addr_len: socket Hifil A9 K JF

PRBIGR 0] . N SR A B 152 A W) accept O 3R o] — A4 ik Ar 200 19 SOCKET 28 1y
{H ; 75 W 3% [l INVALID_SOCKET 4% , )i FH % 5 1T 38 5 8 F| WSAGetLastError O 387544
JE B R R AR

5. RiETMBWEE

HENT I B v IR 55 445 g 0 AT DA AT AR AL T L send O A ik Bl L 48
H reev O 42 U8 .

int send (SOCKET socket, char * message, int msg len,int flags)

Hp 28

socket: KRB M ER D SCIHE RS . B AT Rl socket O F S8 I TR [, 13 7] LA i@
i acceptO RGP S,

message: 5 [a] Bk 1% 0980 1948 £ .

msg_len: TR RHHEI T RE,

flags: bpak. —MBLE N 0,

PR (8] : 0 I 3R (8] 52 B A 2 B 7 15 880, 75 IR 1] SOCKET_ERROR,

int recv (SOCKET socket, char * message, int msg len,int flags)
28

socket: ZEZHUM B O SCIFIRAT .

message: PRAFIEA R B G2 b DR UG itk

msg_len: B IX MR KKE.

flags: bpik, —MBBLE N 0,

PRBSR (0]« TGS I 2R (0] S B F ALY 55 8 75 WU 1] SOCKET_ERROR,

6. XAERERF

il ] close O 3 FH 5GP 328 45 19 5 4 11 SCOF AR AT

int closesocket (SOCKET socket);

J AN B8 TR I A 4 1 AT ] B 52/ R
7. BAHER

3.3.2 EEEZEMNEFPHIERRE
1. gIEEEF

SOCKET socket (int domain, int type, int protocol)

e 05



2. KHEEFK

connectO) Fl T HE 7 548 socket i, X T2 £ 0 (SOCK_STREAM K #1),
R 45 75 — A~ S R AL 7 % 12 . — BLZS 32 L1 iR [l &k e WO & B0 7 X T8k
P 2B H: 0 (SOCK_DGRAM ZE#0) , T 3% & i — A BRI B H A9 ik, JF F & 47 5 22
sendO) 5 recvO P,

int connect (SOCKET socket, struct sockaddr * address, int addr len)

Hoh 240

Socket: 1 R GEH ] socket O [m] Y2542 0 ORI AR 45

Address: $5 [ 248 4544 sockaddr BYFEEF, 5 H A9 U IR 55 &) 3 110 TP Mk

addr_len: Hutik K J& , o LU A sizeof (struct sockaddr) 3k75 .

PRVEIGR 1] . 27 T4 1R & A2 W) connect O 3R [A] 05 75 3R [7] SOCKET_ERROR #5153 , 0] i
id WSAGetLastError O 3k BUH B 45 =46 .

3. REmMBKETE

4. XA EZENERF

HTAES R 3-3 iR .

TCPHR S5 &%

Socket()

TCP% i Accept()
Socket()

FRER P R
LR 3 AV
Connect()
[LEN —
Write() —
SLBRIE R —=
i |
Write()
GEREE

Close()

Close()

3-3 A TCP % F'-JIk 55 a4 LAF i #2

e 9



3.4  JCYEREN) Client /Server Bzt

TET #4211 Client/Server Z54 1, JIR 55 28 F socketO 1 bind O p& £ i8 HI 4 37 Fl 3% 22
Socket, T I} Socket 2GRN & 488 recvirom O PR EX M Socket Tﬁd&%[ﬂ:ﬁ
% Pt HE AT bind O BT A I connect O pREL, T & JC % 2 09 D BURNTE P A B
Z I A N7 X R B ] sendto O) B ﬁ%k&fféA%ﬁ$#%Emmm
recvirom() pR AN Ty B EE N % . T 0T B 5K A 2 U A g R AT ] B 4R e . Y
recviromO pRELM Socket Y B — A K4l 2 B, T8 PR A7 A 3% b B0 60 i) 328 2 1 0 6% 1 ik LA
MR EAR T . BT (RS 4 PO ARk 258 &2k CF PO R . TR B 451
T R 55 B R 2 B R % BN reevirom O pR B FH A BT A5 3 (9 4% skl b 2. TR
R 3-4 fioR.

UDPHi55 %

Socket()

UDPZ
SRR PR
I HIRGESR)
Sendto()
UISEAE PN
y——— BIRGES)  [ sondo) J—

Close()

[ 3-4 A UDP % 7 -JIie 55 4% T4 72

— M 5 . R 28 TCP IR 55 A 2 JF & /Y . iRk 2 % UDP iz 55 4% J2 ik AUy . 2% TCP
M2 55 4% 2 5 A fork AbBEEEAS % P SR I IR 55 #4800 K AT I . AU 55 4% B A X fork Y
P T LA — IR 55 5 dE R WAL B T A

3.5 gn Rk

TE Visual C++ 147 Winsock (1) APT g2 JF & B, 7 B AE W H vh 8 F T 1 3 4> 30,
5 00 2= H B0 2 1 1R
(1) winsock. h:; Winsock API By3k M, FHEUETET H P,
(2) wsock32. lib: Winsock APT #4353, 7E4F v, — & Zi e /E B 3 14k 5
AR 3% 422 A 3 3 I 3 ScR
(3) winsock. dll: Winsock B 2h & FE . T Windows B LR H T,
. 97 .



(5] 3-11 T2 — DA ER RS BT P Ik 55 a4 b A2 5 F1 % 1 i
F?
(1) Mg aime s .

//TCPdtd_server.cpp -main, TCPdaytimed
#include<stdlib.h>

#include<stdio.h>
#include<winsock2.h>

#include<time.h>

void errexit (const char % ,+*);
void TCPdaytimed (SOCKET) ;
SOCKET passiveTCP (const char %, int);

#define QLEN 5
#define WSVERS MAKEWORD (2, 0)

*/

void

main (int argc, char * argvl([])

/% argc: 4TS B, BN :c:\>TCPdaytimed 8080, argc=2 argv[0]="TCPdaytimed",
argv[1]="8080" * /

{

struct sockaddr_in fsin; / * the from address of a client * /
char * service="daytime"; / ¥ service name or port number ¥ /
SOCKET msock, ssock; / % master & slave sockets % /

int alen; /% from-address length * /
WSADATA wsadata; //socket [IRAE B

switch (argc) {

case 1: /R ATASCAE 44 (B 4 Bl )
break;
case 2: 1/ ST I — 1S5

service=argvI[l];
break;
default: / /A

errexit ("usage: TCPdaytimed [port]\n")

if (WSAStartup (WSVERS, &wsadata) !=0)
//Winsock WM& HIhatk . B S 436 VIR T E KM M Socket WRAS (585 60715 46 B EILAS , (KA1 5
//T R ERRAR) s IRSEGR E SR 1K) socket MIIRAME B
¢« 08 o



errexit ("WSAStartup failed\n");

msock=passiveTCP (service, QLEN); //BIEWNMWERET, A/ passiveTCP L, &
/7= AT IS 1Y 4 TR S 1T 5 TR AR A R A SR BA S T A B
while (1) {
alen=sizeof (struct sockaddr);
ssock=accept (msock, (struct sockaddr * )&fsin, &alen);
if (ssock==INVALID SOCKET)
errexit ("accept failed: error number $d\n",
GetLastError());
TCPdaytimed (ssock) ;
(void) closesocket (ssock); //PH close J&2 A KM TCp (R T A M EUE v $E 38
/IR E P (L R CE AIA )
}
//ETER T, ] accept N EEHE T —AHEH (accept M EWRF L)
/7R TR HE IR S5 45 8 L FE TCPdaytimed HEAT AL BT
/ /R SE B YR SR IR, PR ] accept PHZE
/TR SE AL L T, IR 55 A I, AR A 3 SR T LAHE BA
}//main ()

*/
/AR AR AT 5 — ARS8 YHT 0 H AT i)
Void TCPdaytimed (SOCKET fd)
{
char * pts; /% pointer to time string* /

time t now; /% current time % /

(void) time (&now) ;
pts=ctime (&now) ;
(void) send(fd, pts, strlen(pts), 0);

printf ("$s", pts);
}

(2) HImREE .

/* TCPdtc_client.cpp -main, TCPdaytime * /

#include<stdlib.h>
#include<stdio.h>

#include<winsock2.h>

void TCPdaytime (const char %, const char % );

void errexit (const char %, *);



SOCKET connectTCP (const char * , const char % );

#define LINELEN 128
#define WSVERS MAKEWORD (2, 0)
K m e m m e — - -
¥ main —-TCP client for DAYTIME service
K o o oo
*/
int
main (int argc, char * argv[]) / % usage: TCPdaytime [host [port]]l\n % /
{ /* host Al LA 55 4% A9 TP bl 8Bl 4 , port A
VLA IR 55 4 M T 1) g 15 IR 55 44 =/
char * host="localhost"; /% host to use if none supplied* /
char * service="daytime"; / * default service port * /
WSADATA wsadata;
switch (argc) {
case 1:
host="localhost";
break;
case 3:
service=argvi[2]; / % FALL THROUGH x /
case 2:
host=argv[l];
break;
default:
fprintf (stderr, "usage: TCPdaytime [host [port]]\n");
exit (1);
}
if (WSAStartup (WSVERS, &wsadata)!=0) /* JB s RAR DLL * /
errexit ("WSAStartup failed\n");
TCPdaytime (host, service); /x FESTEE G EEE + /
WSACleanup () ; /x HIERIERAM DLL * /
printf ("L ERELkLE ) ;
getchar () ;
return 0; /¥ exit*/
}
A e i e

* TCPdaytime -invoke Daytime on specified host and print results



TCPdaytime (const char * host, const char * service)

{

char buf [LINELEN+1]; / * buffer for one line of text * /
SOCKET s; / % socket descriptor * /

int cc; /% recv character count % /
s=connectTCP (host, service); /o FRSLEE x /

cc=recv (s, buf, LINELEN, 0);

while (cc!=SOCKET ERROR && cc >0) {
bufcc]="\0"; /% ensure null-termination* /
(void) fputs (buf, stdout);
cc=recv (s, buf, LINELEN, 0);

}

closesocket (s);

}

(3) RfyFiafr.

R T BITRRY AU HIERR T . 7E Visual C++ R &L dsw SCIF L R 5 A iOFi8 47 (3%
Ctrl+F5 8 , fff HEH: 5 pR 2000 18 5 B 12 i 75 20 48 ws2_2. lib, BPAE T2 1i% ¥ /Link/
General/Xt 4/ JFERE SR P A ws2_2. lib,

BTN BB TR S 27 . A% 0 F 4 A TCPdtc_server server_ip [ server
_port \n; fEH — & 118 ML 8T TCPdtce_client server_ip [ server_port ]\n, UNR 7%
A [\, i) BE S B K 5% 51 IR 45 2% 69 W Wr s O e . E AR R AT A ] LLJE 8 Wireshark $#
IRBAEAL 3l AT LU R C/S Wi 2 .

(6] 3-2 KR TAERE 5 8 IR A2 B 20, R A9 TR 2 485 X2 I 4% 43 BT 1 75 22
Linux & 2424t 738 & MR AR AKX a2, Jibr BT A5 Br e, B H 2
— AU H S PR e 2 4 1 i T socket 4R

(D) B

x FRJF :makprom
* DIl I E MR IR 24

* /

#include<cstdio.h>
#include<sys/ioctl.h>
#include<cstdlib.h>
#include<sys/socket.h>
#include<cstring.h>
#include<linux/in.h>
#include<linux/if ether.h>
#include<unistd.h>

#include<net/if.h>
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int main(int argc, char **argv) {
int sock, n;
struct ifreq ethreq; //PIZ5H 10454
if ((sock=socket (PF_PACKET, SOCK RAW, htons (ETH P ALL)))<0) {
perror ("socket");
exit (1) ;
}
/% Set the network card in promiscuos mode * /
strncpy (ethreq.ifr name,"eth(0", IFNAMSIZ); //IB 8 & ) 4 FIE TR ifr G54
if (ioctl (sock,SIOCGIFFLAGS, sethreq)==-1) { //3RBUEOFRE
perror ("ioctl");
close (sock);
exit (1);
}
ethreq.ifr_flags |=TFF_PROMISC; //#RIU4E HARE G K H3 B AR 2880, A R R b 20
//TEAR B R BB N LT, TEAR AL oin A IR A% B
if (ioctl (sock,SIOCSIFFLAGS, &ethreq)==-1) { //FrEMNiKESA
perror ("ioctl");
close (sock);
exit (1);
}
printf ("Success’ to set ethO to promiscuos moder*\n") ;
return 0;

}

(2) BITREF.
SR . mAWT

gcc makprom.c —o makprom
PATAT S -
sudo ./makprom

Al 3t ifconfig Ay 422 A M7 W R 1 TAERL & 75 91 & 4 promiscuos,
S 3-1 TCP BEEFIEIT

(L Z7R]

HT TCP I R Pt

(236 RIE]

TEAf F Winsock #2 (4-I] . 8 5 75 28 2% 1Al AT 2 Bl ] DA A9 B i g2 45 TCP Al
UDP, RN Z 0] 1 8 22 X 5076 T e A0 3 2R3

TCP PR — A 42 PRl vl LUK H 5 38 RGEAH TG, 78 FF 1h B0 A%y 2 1 8 A
XUTT W 0 5t e ST

UDP P S0E —Fh Jo % 42 Uil I & THEHLZ 8] A i 2 AR B . I BN — Bt
BHLEEE S — G AL S W Z %A . 55 A0 Bk AL i fe B L
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P HLAA 11 9 45 IR 8

(1) sEHL AR,

Internet b I K AR 7 — MR I LA IR 55 2 42 fb IR 55 v 32 422 ) 7 . foff 387 30 2ok 28 P o
J7 25 SR B M 45 o kT LA 5 8 SR A R — M 45 4 0 P S8R . ik A — 0 T [ 3 422 1) 3 AR
. R F2AE TCP/IP IEE T 52 9L 55 45 v Al % 7 Siig P 38 43 A2 )7

(2) R %5 ds o TAEW AL

1% 45 % i i socketO) 2 SE i FH A — 4 Socket K41 )5 (V% & 1452 % P I i
RECH) , 548 % (A H v 462 bind O L 58 0] LA i HHEAT T T listen O, Q2R A & 7 3
HEAETE R T E B2 8 — 4> %5 Socket, 4% P i b ik R 25 3% Socket, 88 Ji5 8 5% 0 9 %
FURE AT LAAE I 55 2% BIR T

(3) &P TAERFE .

& i R AR X B, TR 7 — A Socket 5 il 55 4% i 1% 2, BT S B AT A X
Socket & % FHZ WCEE .

[ EM]

VEPE— A ERAE RE S (Linux 303% Windows) , 4l TCP/IP 35 )% . 58 i — & 19 38
fEYife. T/ TCP/IP {5 Uh iR & Winsock #% {4 (4 ff F J7 i 5 i Fl TCP/IP Bl il 47
AL B4 0 e 26 RIS

(L3 E K]
(1) BSRIIRE. %7 I 6 s B KR 55 % I 55 4 45 BRI A & SR P L T I % P 31 3%
RIBBHEANF TR,

(2) % Fa] Ll i e 55 25 5% &%, SE 3 —XF — R 25 Z WK,

(3) SZPLRFAYTIRE . Y% P o A 7 4 4 IR 55 4 B 5 R 45 A48 R T E i & L n
SRR B s P ELAZR P IE A B I RR A D Al 45 2 R R P 0 2 P i R T I I S Y
H VSRR T S SR 5 A 2 M O R Y Dy #E T % S B S AT D R ki A A 1 38 1

(4) 2 ;o A8 7 3% i) DA SE B dd s H A R P iR A (i an s (R 8 VR SO

(5) FLMIA AT BERE HESr 2/ 1 ASFEAL L RR S N AT S BURE I, R A B TRk HLRE F
11 3R i

(6) LA, I 1T Wireshark FF, %38 15 B 09 54 0 2047 IR 2% 447 o

L56 3-2 UDP @EEFIZIT

(23 & #R]

T UDP R G R iit.

| € =]: )|

P — N EE R G (Linux 8{#F Windows) , il UDP/IP i {52 % . 58 il — & W3l
fRIIRE .

(L EK]
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